

சீசன் XI-க்கு புதிய இளம் வீரர்களை இணைத்திருக்கும் தமிழ் தலைவாஸ்

சென்னை, 30 ஜூலை 2024: வி ர வி ல் தொடங்கவிருக்கும் கபடி சீசனுக்காக தமிழ்நாடு மற்றும் மஹாராஷ்டிரா மாநிலத்தைச் சேர்ந்த நம்பிக்கையளிக்கும் திறம்கொண்ட மூன்று இளம் வீரர்கள் தனது அணியில் சேர்க்கப்பட்டிருப்பதை தமிழ் தலைவாஸ் அணி நிர்வாகம் பெருமையுடன் அறிவித்திருக்கிறது. ராம்குமார் மாயாண்டி, தீரஜ் ரவீந்திர பைல்மேரே, மற்றும் அனுஜ் கலுராம் கவாடே என்ற இந்த புதிய வீரர்கள் கபடிக்கான தங்கள் பேரார்வத்துடன் சிறப்பான திறமையையும், தளராது அர்ப்பணிப்பையும் தங்களோடு கொண்டு வருகின்றனர்.



முன்னேற்றத்திற்கு கொண்டிருக்கிறார். காரணமாக அவரை வரவேற்பதில் உற்சாகம் கடந்த சில மாதங்கள் கொண்டிருக்கும் தமிழ் தலைவாஸ் அணி, அணியின் நடைபெற்ற பல்வேறு உள்நாட்டு போட்டிகளில் தமிழ் தலைவாஸ் உதிகே கமிக்க அணுகு முறையை திறனை இவர வெளிப்படுத்தியிருக்கிறார். ராம்குமாரின் அர்ப்பணிப்பும், சிறப்பான செயல்திறனும் இந்த அணிக்கு கூடுதல் வலு சேர்க்கும் என்று தமிழ் தலைவாஸ் அணி தலைவாஸ் அணியில் மஹாராஷ்டிரா மாநிலத்தைச் சேர்ந்த துடிப்பான ரெய்ட்ராக், தேசிய அளவிலான ஜூனியர் போட்டிகளில் தீரஜ் ரவீந்திர பைல்மேரே, அவரது திறன்களை நிரூபித்திருக்கிறார். இவரது இலாகவம் மற்றும் உத்தியாயந்த விளையாட்டு திறனுக்காக பிரபலமாகியிருக்கும் தீரஜ் ப்ரோ கபடி லீக்-ல் சிறப்பான எதிர்காலத்தை அளவிலான ஜூனியர்

போட்டிகளில் தனது முத்திரையை பதித்திருந்த இவரது தற்காப்பு திறன்களும் மற்றும் பலமும் தமிழ் தலைவாஸ்-ன் தற்காப்பு செயல்பாட்டுக்கு மதிப்புமிக்க புதிய சேர்க்கையாக இது இருக்கும். தனது வலுவான டிஃப்ன்ஸ் ஆட்டத்தின் மூலம் அணியின் ஒட்டுமொத்த வெற்றிக்கு சிறப்பான பங்களிப்பை அனுஜ் வழங்குவார் என்று நம்பப்படுகிறது. மூன்று இளம் வீரர்களை அணியில் சேர்த்திருப்பது கபடியில் திறமைமிக்க இளம் வீரர்களை அடையாளம் கண்டு, அவர்களை ஊக்குவிப்பதில் தமிழ் தலைவாஸ் அணி கொண்டிருக்கும் உறுப்பினர்கள் மற்றும் ஒழுங்குமுறை அதிகார அமைப்புகளின் அனுமதி மற்றும் ஒப்புதலுக்கு இந்த முன்வரைவு திட்டம் உட்பட்டதாகும். இந்நிறுவனத்தின் புரோமோட்டர் சேர்த்து புரோமோட்டர் அல்லாத குழுவில் குறிப்பிட்ட சில அடையாளம் காணப்பட்ட உறுப்பினர்கள் உத்தேசிக்கப்படும் வாரண்டுகள் ஒதுக்கீட்டிற்கு உரியவர்களாக இருப்பார்கள். எம்.இனெஸ் குளோபல்

ரூ. 265 கோடி நிதித்திரட்டலுக்கு ஒப்புதல் வழங்கியிருக்கும் அப்போலோ மைக்ரோ சிஸ்டம்ஸ் லிமிடெட் - ன் இயக்குநர்கள் குழு

சென்னை, 30 ஜூலை 2024: பிரத்யேகமாக உருவாக்கப்படும் எலக்ட்ரானிக்ஸ் மற்றும் எலக்ட்ரோ-மெக்கானிக்கல் தீர்வுகளின் வடிவமைப்பு, மேம்பாடு மற்றும் அசெம்பிளி ஆகியவற்றில் முன்னோடியாக புழக்கப்பெற்றிருக்கும் அப்போலோ மைக்ரோ சிஸ்டம்ஸ் லிமிடெட், ஒரு வாரண்டுகள் ரூ. 108 என்ற விலையில் மாற்றக்கூடிய வாரண்டுகளின் வெளியீடு வழியாக ரூ. 264.61 கோடி வரையிலான முதலீட்டு தொகையை திரட்டும் திட்டத்திற்கு அதன் இயக்குநர்கள் குழு ஒப்புதல் அளித்திருப்பதை அறிவித்திருக்கிறது. நிறுவனத்தின் உறுப்பினர்கள் மற்றும் ஒழுங்குமுறை அதிகார அமைப்புகளின் அனுமதி மற்றும் ஒப்புதலுக்கு இந்த முன்வரைவு திட்டம் உட்பட்டதாகும். இந்நிறுவனத்தின் புரோமோட்டர் சேர்த்து புரோமோட்டர் அல்லாத குழுவில் குறிப்பிட்ட சில அடையாளம் காணப்பட்ட உறுப்பினர்கள் உத்தேசிக்கப்படும் வாரண்டுகள் ஒதுக்கீட்டிற்கு உரியவர்களாக இருப்பார்கள். எம்.இனெஸ் குளோபல்



ஃபண்டு, நார்த் ஸ்டார் சிஸ்டம்ஸ், மிக ஆப்பர்சனிட்டிஸ் நவீனமானவை ஃபண்டு மற்றும் என்பதையும் மற்றும் எதிர்கால பயன்பாட்டிற்குரிய சிறப்புத்தன்மை கொண்டதாக இருக்கின்றன என்று வானங்கள் சிலவாகும். சமீபத்தில், இந்நிய இராணுவத்திடமிருந்து ஒரு செய்தித்தட்டை பெற்றிருப்பதை இந்நிறுவனம் மகிழ்ச்சியடைகிறது. இதுவொரு மேக் மிமி செயல்திட்டமாக இருப்பதால், இதில் எந்த செலவுப் பொறுப்பும் இருக்காது.

முன்னதாக, இந்நிறுவனம் தனது வருவாயை மார்ச் 31, 2024 -ல் முடிவடைந்த காலாண்டு மற்றும் ஆண்டுக்கான வருவாய் மற்றும் நிதிநிலை அறிக்கையை அறிவித்திருந்தது. ரூ. 1,354.37 மில்லியனாக பதிவானது. இதுவே கியூ4 எஃப்ஓய்23 -ல் 1,068.46 மில்லியனாக இருந்தது. எஃப்ஓய்23 -ல் ஆண்டில் முழு ஆண்டுக்கான

வருவாய் 2,975.26 மில்லியாக இருந்த நிலையில், எஃப்ஓய்24-ல் ரூ. 3,716.34 மில்லியன் ரூபாயாக ஒப்பிடும் போது. எஃப்ஓய்23 இல் எம்என் 24.91% வளர்ச்சியை இது பதிவு செய்திருந்தது. கியூ4 எஃப்ஓய்23 ல் 228.83 மில்லியனாக இருந்த எபிட்டா, கியூ4 எஃப்ஓய்24 -ல் ரூ. 287.43 மில்லியன் ரூபாயாக உயர்ந்திருக்கிறது. ஒட்டுமொத்த நிதியாண்டிற்கும் இதுவே, ரூ. 838.66 மில்லியனாக முந்தைய ஆண்டை விட 25.61% வளர்ச்சியைக் காலாண்டிலும் மற்றும் முழு ஆண்டில் 30.85% வளர்ச்சியையும் பெற்று அதிகரித்திருந்தது. அதிகரித்த இயக்க செயல்பாடுகள் மற்றும் சிக்கனமான செயல்களான இதற்கு காரணம். வரிக்குப் பிந்தைய லாபம், கியூ4 எஃப்ஓய்24 -ல் ரூ.129.31 மற்றும் நிதிநிலை அறிக்கையை பதிவாகியிருக்கிறது. இது ரூ. கியூ4 எஃப்ஓய்23 ல் 72.15 மில்லியனாக இருந்தது மற்றும் எஃப்ஓய்23 -ல் 187.38 மில்லியனாக இருந்த வரிக்குப் பிந்தைய இலாபம், எஃப்ஓய்24-ல் பெற்றிருந்தது. கியூ4 எஃப்ஓய்24 ல் இதன் வருவாய் ரூ. 1,354.37 மில்லியனாக பதிவானது. இதுவே கியூ4 எஃப்ஓய்23 -ல் 1,068.46 மில்லியனாக இருந்தது. எஃப்ஓய்23 -ல் ஆண்டில் முழு ஆண்டுக்கான

பாரீஸ் ஒலிம்பிக் போட்டியில் இந்தியாவுக்கு 2வது பதக்கம் கலப்பு இரட்டையர் துப்பாக்கி சுடுதலில் மனு பாக்கர் - சரப்ஜோத் சிங் ஜோடி வெண்கலம் வென்றது

சென்னை, 30 ஜூலை 2024: பாரீஸ் ஒலிம்பிக் போட்டியின் துப்பாக்கி சுடுதலில் இந்தியாவுக்கு 2வது பதக்கம் கிடைத்துள்ளது. மனு பாக்கர் சரப்ஜோத் சிங் ஜோடி வெண்கல பதக்கம் வென்று சாதனை படைத்துள்ளனர்.



இன்று 4வது நாள் போட்டிகள் தொடங்கின. கலப்பு இரட்டையர் 10 மீட்டர் துப்பாக்கி சுடுதலில் வெண்கல பதக்கத்தைக் கான பேரட்டியில் இந்தியாவின் மனு பாக்கர் சரப்ஜோத் சிங் ஜோடி தென் கொரியாவைச் சேர்ந்த ஜோடியை எதிர்ந்து மோதியது. இதில் 16 10 என்ற புள்ளி கணக்கில் இந்தியா ஜோடி வெற்றி பெற்று வெண்கல பதக்கத்தை கைப்பற்றியது. இந்திய ஜோடி மொத்தம் 580

புள்ளிகளுடன் தகுதிச் சுற்றில் மூன்றாவது இடத்தைப் பிடித்தது குறிப்பிடத்தக்கது. ஏற்கனவே பெண்களுக்கான 10 மீட்டர் ஏர் பிஸ்டல் பிரிவில் மனு பாக்கர் வெண்கலப் பதக்கம் பெற்றதைத் தொடர்ந்து பாரீஸ் ஒலிம்பிக் போட்டியில் இந்தியாவின் இரண்டாவது பதக்கம் இது. இதைத் தொடர்ந்து மனு பாக்கர் ஒரு ஒலிம்பிக்கில் 2 பதக்கம் வென்ற முதல் இந்திய வீராங்கனை என வரலாறு படைத்தார்.

வடக்கன் பெயர், சென்சார் தடையால் மாற்றப்பட்டு, சமீபத்தில் திரையரங்குகளில் வெளியாகி, பரவலான கவனம் பெற்ற, திரைப்படம் ரயில்

சென்னை, 30 ஜூலை 2024: பெரு முதலாளிகள் சாதி, மதங்களைக் கடந்து, சுயநலத்துக்காக எப்போதும் கைக்கோர்த்துக்கொண்டு செயல்படுகிறார்கள். ஆனால், உழைக்கும் மக்கள் எப்போதும் தங்களுக்குள் பகைமை பாராட்டி, அடிப்படைவாதிகளால் அடித்துக்கொள்ளத் தூண்டப்படுகிறார்கள் என்ற கருத்தை மிகவும் அழுத்தமான திரைக்கதையில் ரயில் திரைப்படம் வெளியாகி இருந்தது.



அரசியல்வாதிகளின் ஊடகங்களாலும் காட்டமான பெரிதும் எதிர்வினை வரவேற்கப்பட்டது. இன்னொரு பக்கம் என உமலும், சென்னையில் அனைத்தையும் உள்ளரஷ்ய கலாச்சார கடந்து, ரயில் மையம் ரயில் திரைப்படம், திரைப்படக் குழுவிற்கு பொதுமக்களாலும்

வரவேற்றது குறிப்பிடத்தக்கது. இந்நிலையில், ரயில் திரைப்படம் ஆஹா ஓடிடியில் ஆகஸ்ட் 2 ஆம் தேதி முதல் வெளியாகிறது. திரையரங்குகளில் வெளியான நீளத்திலிருந்து 12 நிமிடங்கள் குறைக்கப்பட்டு, ஏற்கனவே பார்த்தவர்கள் கூட மீண்டும் பார்க்கத் தூண்டும் விதத்தில் படம் வெளியாகிறது என்று திரைப்படக்குழு தெரிவித்துள்ளது.

தயாரிப்பு - மு. வேடியப்பன் எழுத்து இயக்கம் - பால்கர் சக்தி ஒளிப்பதிவு - தேனி ஈஸ்வர் இசை - எஸ். ஜே. ஜனனி எடிட்டிங் - நாகூரான் ராமச்சந்திரன் பாடல்கள் - ரமேஷ் வைத்யா. நடிகர்கள் குங்குமராஜ் வைரமலா பர்வேஸ் மெஹ்ரே செந்தில் கோச்சிடை.

தமிழ்த் திரைப்பட தயாரிப்பாளர் ரவீந்தர் சந்திரசேகர் வீட்டில் அமலாக்கத்துறை அதிகாரிகள் சோதனை

சென்னை, 30 ஜூலை 2024: திரைப்பட தயாரிப்பாளர் ரவீந்தர் சந்திரசேகர் வீட்டில் அமலாக்கத்துறை அதிகாரிகள் சோதனை நடத்தி வருகின்றனர்.



செய்யப்பட்டு சமார் ஒரு திரும்பும் ஆனது. அடைக்கப்பட்டிருந்தார். கழிவுகளை பயன்படுத்தி வீட்டில் அமலாக்கத்துறை அதிகாரிகள் சோதனையில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். கடந்தாண்டு மோசடி வழக்கில் சிக்கிய ரவீந்தர் சந்திரசேகர், கைது

மீது சென்னை குற்றப்பிரிவு போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து கைது செய்தனர். சமார் ஒரு மாத சிறை தண்டனைக்கு பின்னர் அவருக்கு நிபந்தனை ஜாமீன் கிடைத்தது. இருப்பினும் ரவீந்தரின் வங்கிக் கணக்கில் இருந்து பணப்பரிவர்த்தனை நடந்திருப்பது பற்றி விசாரணை நடைபெற்று வந்தது. இந்நிலையில் சட்டவிரோத பணப்பரிவர்த்தனை தொடர்பாக புகார் வந்ததை அடுத்து அதிகாரிகள் சோதனை மேற்கொண்டு வருவதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது.

30 ஜூலை 2024 அன்று தொடங்கும் பல்சுகார்ப் இண்டர்நேஷனல்-ன் ஐபிஓ

சென்னை, 30 ஜூலை 2024: 2009-ம் ஆண்டில் நிறுவப்பட்ட பல்சுகார்ப் இண்டர்நேஷனல், உணவு தரத்தில் நெகிழ்வுத்திறனுள்ள இண்டர்நேஷனல் பல்சுகார்ப் இண்டர்நேஷனல் ("எஃப்ஐபிசி") பைகள் உற்பத்தி மற்றும் வழங்கல் செயல்முறையில் ஈடுபட்டுவரும் ஒரு நிறுவனமாகும். இந்நிறுவனம், ஐஎஸ்ஓ 9001:2015, ஐஎஸ்ஓ 14001:2015, ஐஎஸ்ஓ 45001:2018 மற்றும் பிஆர்சி சான்றிதழ் பெற்ற நிறுவனம் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. குஜராத் மாநிலத்தின் அஹமதாபாத் அருகே சங்கோதர் என்ற இடத்தில் இந்நிறுவனத்தின் உற்பத்தி ஆலை அமைந்திருக்கிறது. எஃப்ஐபிசி பைகளைக் (ஜம்போ பைகள்) கொண்டு



தனிப்பயனாக நிலையையும் ஆக்கக்கூடிய இந்நிறுவனம் பேக்கேஜிங் தீர்வுகளின் உறுதிசெய்து வருகிறது. விரிவான தொகுப்பை வேகமாக இந்நிறுவனம் வளர்ச்சியடைந்துவரும் வாடிக்கையாளர்களுக்கு பல்சுகார்ப் குவழங்கி வருகிறது. இண்டர்நேஷனல் பிஆர்சி - ஆல் நிறுவனம், குறித்துரைக்கப்பட்ட ஒவ்வொன்றும் ரூ. 10 முக்கியமான முகமதிப்புள்ள பாதுகாப்பு மற்றும் 19,78,800 என்ற தூய்மை விதிகளை எண்ணிக்கை தவறாமல் வரையிலான புதிய கடைபிடிப்பதன் வழியாக உற்பத்தி வெளியிட்டு ஆலை வளாகத்தில் முதலீட்டை திரட்ட நோக்கங்களுக்காகவும் மற்றும் துப்புறவு ஆண்கள் முதலீட்டாளர்

ஏல தேதி: திங்கள், 29 ஜூலை 2024, ஐபிஓ பங்கு வெளியீடு தொடங்கும் நாள்: செவ்வாய், 30 ஜூலை 2024, ஐபிஓ பங்கு வெளியீடு நிறைவடையும் நாள்: வியாழன், 1 ஆகஸ்ட், 2024, வெளியீட்டின் அளவு: ரூ. 20.78 கோடி, விலை வரம்பு: ரூ. 100 முதல் ரூ. 105 வரை, முகமதிப்பு: ரூ. 10

வெளியீட்டின் வகை: 100% புக் பில்ட், பங்குகளின் எண்ணிக்கை: 19,78,800 இந்த ஐபிஓ பங்கு வெளியீட்டின் மூலம் திரட்டப்படும் தொகையானது, நிறுவனத்தின் நடப்பு மூலதன தேவைகளுக்காகவும் மற்றும் மூலதன செலவுக்காகவும் மற்றும் பொது கார்ப்பரேட் நோக்கங்களுக்காகவும் பயன்படுத்தப்படும்.

பங்கு பிரிப்பிற்கான செயல்திட்டத்தை பரிசீலிக்கும் ஹகூர் மல்டி ப்ராஜெக்ட்ஸ் லிமிடெட் - ன் இயக்குனர்கள் குழு

சென்னை, 30 ஜூலை 2024: ஹகூர் மல்டி ப்ராஜெக்ட்ஸ் லிமிடெட், பொறியியல், கொள்முதல் மற்றும் கட்டுமான (இபிசி) ஒப்பந்த சேவைகள் துறையில் ஒரு முன்னணி நிறுவனமாக இயங்கி வருகிறது. நிறுவனத்தின் ஈக்விட்டி பங்குகளைப் பிரிப்பதற்கான பகுப்பதற்கான முன்வரைவு திட்டத்தை பரிசீலனை அதிகாரப்பூர்வ செய்வதற்கான தனது இயக்குனர்கள் குழு கூட்டம் 2024 ஜூலை 26 அன்று கூடி விவாதிக்கிறது. இந்நிறுவனம் அறிவித்திருக்கிறது. இந்த ஆண்டின் தொடக்கத்தில், முழுமையாக மாற்றத்தக்க வாரண்டுகளை வாங்குகின்றனர். அங்கீகரிக்கப்பட்ட பங்கு மூலதனத்தை வெளியீடு மற்றும் வழிமுறையின் மூலம் நிதி திரட்டலுக்கான ஒரு குழுவை திரட்டுவதற்கு இந்நிறுவனத்தின் இயக்குனர்கள் குழு ஒப்புதல் அளித்திருக்கிறது. இந்த வெளியீட்டு வேகமாக வளர்ந்து நடவடிக்கை, நிறுவன



உறுப்பினர்களது உற்பத்தி மற்றும் அவசியமான அதிகாரப்பூர்வ அமைப்புகளின் உட்பட்டது. நம்பகமான முன்மொழியப்படும் முன்னுரிமை வாரண்டுகளை பெறுபவர்களில் எஃப்ஐபிசி மற்றும் இந்நிறுவனத்தின் புரமோட்டர்கள் அல்லாத குழுவிலிருந்து முதலீட்டாளர்களும் இடம்பெறுகின்றனர். அங்கீகரிக்கப்பட்ட பங்கு மூலதனத்தை வெளியீடு மற்றும் வழிமுறையின் மூலம் நிதி திரட்டலுக்கான ஒரு குழுவை திரட்டுவதற்கு இந்நிறுவனத்தின் இயக்குனர்கள் குழு ஒப்புதல் அளித்திருக்கிறது. இந்த வெளியீட்டு வேகமாக வளர்ந்து நடவடிக்கை, நிறுவன

வரும் உட்கட்டமைப்பு செயற்பிரிவின முன்னணியில் ஹகூர் மல்டி ப்ராஜெக்ட்ஸ் லிமிடெட் உள்ளது. உயர்தர மற்றும் நம்பகமான பொறியியல், கொள்முதல் மற்றும் கட்டுமான (இபிசி) ஒப்பந்த சேவைகளை வழங்குவதற்கான ஒரு தொழிற்பிரிவை உருவாக்கி வளர்ச்சி காண செய்திருப்பதன் மூலம் இதை அது சாதித்திருக்கிறது. தேசத்தின் கட்டமைப்பு செயல்பாட்டில் அதிகரித்து வரும் தேவையைப் பூர்த்தி செய்யும் வகையில், இத்தொழில்துறையில் ஒரு முக்கிய பங்களிப்பு செய்யும் நிறுவனமாக செயலாக்கத்தில் நேர்த்தி நிலை மீதான பொறுப்புறுதியை இதன் மூலம் வெளிப்படுத்தியிருக்கிறது. ஆண்டுகளில், து.

மகாராஷ்டிரா மாநில சாலை மேம்பாட்டுக் கழகத்திற்கான (எம்எஸ்ஆர்டிசி) முன்னணி திட்டங்களை வெற்றிகரமாக மேற்கொண்டுவருவதன் மூலம், குறிப்பிடத்தக்க மைல்கற்களை எச்எம்பிஎல் அதன் வளர்ச்சி பயணத்தில் எட்டியுள்ளது. குறிப்பிடத்தக்க வகையில், கோவிட்-19 பெருந்தொற்றால் ஏற்பட்ட சவால்களுக்கு மத்தியிலும், 2019 ஆம் ஆண்டில் வாக்கன் - பாலி நெடுஞ்சாலை திட்டம் இந்நிறுவனத்தால் வெற்றிகரமாக முடிக்கப்பட்டது. கௌரவம் மிக்க சமருத்தி விரைவுச் சாலையின் தொகுப்பு 11-ன் பணிகளை எடுத்து நிறைவேற்றியதன் மூலம் என்எச் 48 நெடுஞ்சாலைத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்பை வழங்கி தனது செயலிருப்பை இந்நிறுவனம் மேலும் வலுப்படுத்தியிருக்கிறது. திட்ட செயலாக்கத்தில் நேர்த்தி நிலை மீதான பொறுப்புறுதியை இதன் மூலம் வெளிப்படுத்தியிருக்கிறது. ஆண்டுகளில், து.

ஹவுரா - மும்பை எக்ஸ்பிரஸ் ரெயில் தடம் புரண்டு விபத்து: 2 பேர் பலி 20 பேர் காயம்

சென்னை, 30 ஜூலை 2024: மணியளவில் ஹவுரா மும்பை ரெயில் (ரயில் எண்: 12810) ஜார்க்கண்ட் மாநிலத்தின் ராஜ்கர்சவான் ரயில் நிலையம் அருகே ஹவுரா ராஜ்கர்சவான் ரயில் நிலையத்தை கடந்து சென்றபோது தடம் புரண்ட சரக்கு ரயிலின் பக்கவாட்டில் மோதியது. இதில் ஹவுரா ரெயிலின் 12 ரயில் பெட்டிகள் தடம் புரண்டன. இந்த விபத்தில் இடிபாடுகளில் சிக்கி 2 பேர் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர். 20க்கும் மேற்பட்டவர்கள் காயமடைந்தனர்.

அதிகாரிகள் மாநில பேரிடர் மீட்புக் குழு மற்றும் தீயணைப்புத் துறையினருக்கு தகவல் அளிக்கப்பட்டது. சம்பவ இடத்திற்கு உடனடியாக விரைந்து வந்த மாநில பேரிடர் மீட்புக் குழு, தீயணைப்புத் துறையினர் ரயிலில் ஈடுபாடுகளில் சிக்கியுள்ளவர்களை மீட்டு வருகின்றனர். சிறிய அளவிலான காயங்கள் ஏற்பட்டுவர்களுக்கு நிகழ்விடத்திலேயே முகலுத்தியே அளிக்கப்பட்டது. மேல் 9433357920 / 03326382217, ஹவுரா: 06645-272530.

அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளார். மீட்டிப்பணிகளை நடைபெற்று வருகின்றன. ஹெல்ப்லைன் எண் 022-22694040, தாதர் - 9136452387, கல்யாண் - 8356848078, தானே - 9321336747, டாடாநகர்: 06572290324, சக்தர்பூர்: 06587 238072, ரூர்கேவா: 06612500244, ஹவுரா: 9433357920 / 03326382217, ஹவுரா: 06645-272530.

இந்த சம்பவம் குறித்து ரயில்வே துறை மேற்கொள்ளப்படும் இதுபோன்ற பணிகளால் ஏற்படும் சேதங்களுக்கு 3 ஆண்டுகள் சிறை தண்டனை மற்றும் 25 கோடி ரூபாய் வரை அபராதம் விதிக்கப்படும். அ ர ச சட்டத்தின்படி, தவிர்ப்பதன் மூன்றாம் தரப்பினர் பள்ளம் தோண்டும் பணிகளைத் தொடங்க திட்டமிட்டால், அவர்கள் நகராட்சி அல்லது நகர எரிவாயு விநியோக கட்டுமையான நிறுவனத்திற்கு 'தொண்டுவதற்கு முன்' தெரிவித்துள்ளனர். இதுபோன்ற நிகழ்வுகளைத் தடுக்க இந்நிறுவனம் எடுக்க வேண்டும் என்பதை இந்த சம்பவம் மீண்டும் வலியுறுத்துகிறது என்று இந்நிறுவனம் தெரிவித்துள்ளது.

பெரும்பாக்கம் ஜெயா நகரில் ஏஜி&பி பிரதம நிறுவனத்தின் இயற்கை எரிவாயு குழாயில் சேதம்: காவல் நிலையத்தில் புகார்

காஞ்சிபுரம், 30 ஜூலை 2024: ஏஜி&பி பிரதம நிறுவனம் வீடுகள் மற்றும் தொழிற்சாலைகளில் பயன்படுத்தும் எல்பிஐ கியாசுக்கு மாற்றாக இயற்கை எரிவாயுவை குழாய் மூலம் இந்தியா முழுவதும் தமிழ்நாடு உட்பட பல்வேறு மாநிலங்களில் வழங்கி வருகிறது.

இந்நிலையில் பெரும்பாக்கம் ஜெயா நகரில் கடந்த 23-ந்தேதி கழிவுநீர் குழாய் அமைக்கும் பணிக்காக ஜேசிபி எந்திரம் கொண்டுள்ள தோண்டியபோது அங்கு சட்டத்தின்படி ஐபிசி பிரிவு 285 மற்றும் 336-ஏஜி & பி பிரதம பெற்றால்

மேற்கொள்ளப்படும் இதுபோன்ற பணிகளால் ஏற்படும் சேதங்களுக்கு 3 ஆண்டுகள் சிறை தண்டனை மற்றும் 25 கோடி ரூபாய் வரை அபராதம் விதிக்கப்படும். அ ர ச சட்டத்தின்படி, தவிர்ப்பதன் மூன்றாம் தரப்பினர் பள்ளம் தோண்டும் பணிகளைத் தொடங்க திட்டமிட்டால், அவர்கள் நகராட்சி அல்லது நகர எரிவாயு விநியோக கட்டுமையான நிறுவனத்திற்கு 'தொண்டுவதற்கு முன்' தெரிவித்துள்ளனர். இதுபோன்ற நிகழ்வுகளைத் தடுக்க இந்நிறுவனம் எடுக்க வேண்டும் என்பதை இந்த சம்பவம் மீண்டும் வலியுறுத்துகிறது என்று இந்நிறுவனம் தெரிவித்துள்ளது.

சட்டத்தை பின்பற்றுவதன் முக்கியத்துவத்தை வலியுறுத்தியும், இதுபோன்ற அலட்சியங்களைத் தவிர்ப்பதன் முக்கியத்துவத்தை வலியுறுத்தியும், மூன்றாம் தரப்பினரால் எதிர்காலத்தில் இதுபோன்ற நிகழ்வுகளைத் தடுக்க இந்நிறுவனம் எடுக்க வேண்டும் என்பதை இந்த சம்பவம் மீண்டும் வலியுறுத்துகிறது என்று இந்நிறுவனம் தெரிவித்துள்ளது.



தூத்துக்குடி மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகக் கூட்டரங்கில் இன்று (30.07.2024), சமூக நலன் மற்றும் மகளிர் உரிமைத்துறை சார்பில், அரசுப் பள்ளிகளில் 6 முதல் 12ஆம் வகுப்பு வரையிலும் மற்றும் அரசு உதவிப்பெறும் பள்ளிகளில் 6 முதல் 12ஆம் வகுப்பு வரை தமிழ்நாட்டின் கல்வியியல் பயிற்று உபகல்வி யியலும் மாணவர்களுக்கு மாத்தம் ரூ.1,000/- உதவித்தொகை வழங்கும் "தமிழ்நாட்டின் திட்டம்" வருகின்ற ஆகஸ்ட் 9ம் தேதி செயல்படுத்தப்படவுள்ளதைத் தொடர்ந்து சம்பந்தப்பட்ட துறை அலுவலர்கள், கல்வியாளர் தொகுப்பு அலுவலர்கள் மற்றும் வங்கியாளர்களுடனான முன்னேற்பாட்டுக் கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.கோ.லட்சுமிபதி, இ.ஆ.ப., அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட முன்னோடி வங்கி மேலாளர் திரு.தாராஜ் அவர்கள், மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர் திரு.விக்கிளேஷ்வரன் அவர்கள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பன் கலந்து கொண்டனர்.



தூத்துக்குடி மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகக் கூட்டரங்கில் இன்று (30.07.2024), சமூக நலன் மற்றும் மகளிர் உரிமைத்துறை சார்பில், அரசுப் பள்ளிகளில் 6 முதல் 12ஆம் வகுப்பு வரையிலும் மற்றும் அரசு உதவிப்பெறும் பள்ளிகளில் 6 முதல் 12ஆம் வகுப்பு வரை தமிழ்நாட்டின் கல்வியியல் பயிற்று உபகல்வி யியலும் மாணவர்களுக்கு மாத்தம் ரூ.1,000/- உதவித்தொகை வழங்கும் "தமிழ்நாட்டின் திட்டம்" வருகின்ற ஆகஸ்ட் 9ம் தேதி செயல்படுத்தப்படவுள்ளதைத் தொடர்ந்து சம்பந்தப்பட்ட துறை அலுவலர்கள், கல்வியாளர் தொகுப்பு அலுவலர்கள் மற்றும் வங்கியாளர்களுடனான முன்னேற்பாட்டுக் கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.கோ.லட்சுமிபதி, இ.ஆ.ப., அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட முன்னோடி வங்கி மேலாளர் திரு.தாராஜ் அவர்கள், மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர் திரு.விக்கிளேஷ்வரன் அவர்கள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பன் கலந்து கொண்டனர்.